



PONEDJELJAK 23.10.	nema mise
UTORAK 24.10.	17.30 sati: listopadska pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 25.10.	17.30 sati: listopadska pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 26.10. DUHOVNA OBNOVA	17.30 sati: Slavljenje (DUHOVNA OBNOVA) 18.00 sati: † po upisanim nakanama Poslije mise: nastavak programa duhovne obnove
PETAK 27.10. DUHOVNA OBNOVA	17.30 sati: Slavljenje (DUHOVNA OBNOVA) 18.00 sati: † po upisanim nakanama Poslije mise: nastavak programa duhovne obnove
SUBOTA 28.10. DUHOVNA OBNOVA Sv. Šimun i Juda, apostoli	11.00 sati: susret ministranata 17.30 sati: Slavljenje (DUHOVNA OBNOVA) 18.00 sati: † po upisanim nakanama Poslije mise: nastavak programa duhovne obnove
30. NEDJELJA KROZ GODINU 29.10.	7.30 sati (Kašina): župna sv. misa 9.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama 16.00 sati (Kašinska Sopnica): misa

- Danas je **Misijska nedjelja**. Današnji milodar ide za pomoć misijama i misionarima.
- Listopad je Marijin mjesec. Prije sv. mise su **listopadske pobožnosti**.
- Od četvrtka do subote imamo **DUHOVNU OBNOVU u župi**. Tema: snaga osobne i zajedničke molitve. Molimo za uspjeh duhovne obnove. Potičemo da se što veći broj ljudi uključi, kako bi svaka obitelj bila uključena: da to doista bude obnova za čitavu župu!
- **Župni ured** uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak do 17.00 sati
- Za hitne slučajeve nazvati zvonara, g. Bojana Culeja, na br.: 099/5912-192
- Povodom 800. obljetnice Župe tiskali smo **brošuru** u kojoj smo dali presjek najvažnijih događaja i osoba koje su obilježile osam stoljeća naše župe.
- Još uvijek možete nabaviti i **proizvode Župnog Caritasa**, a sav prikupljeni prihod namijenjen za potrebe Župnog Caritasa i naše župe.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

29. NEDJELJA kroz godinu
MISIJSKA NEDJELJA

Nedjelja, 22. listopada 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 56



Dati Bogu Božje, a caru carevo!

Drugo čitanje: 1 Sol 1, 1-5b

Pavao, Silvan i Timotej Crkvi Solunjana u Bogu Ocu i Gospodinu Isusu Kristu. Milost vam i mir! Zahvaljujemo uvijek Bogu za sve vas i bez prestanka vas se sjećamo u svojim molitvama spominjući se vaše djelotvorne vjere, zauzete ljubavi i postojane nade u Gospodinu našem Isusu Kristu, pred Bogom i Ocem našim. Svjesni smo, braćo od Boga ljubljena, vašeg izabranja jer evanđelje naše nije k vama došlo samo u riječi nego i u snazi, u Duhu Svetome i mnogostrukoj punini. Takvi smo, kao što znate, poradi vas među vama bili.

Evangelje: Mt 22, 15-21

U ono vrijeme, farizeji odoše i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: "Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije?" Znajući njihovu opakost, reče Isus: "Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni novac!" Pružiše mu denar. On ih upita: "Čija je ovo slika i natpis?" Odgovore: "Carev." Kaže im: "Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje."

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

Isus je svojim naučavanjem pridobio mnoge za sebe. U njima je sve više rasla i jačala vjera u Učitelja iz Nazareta. Oni su svoj život vezali zauvijek s Gospodinom. No, nisu ga svi prihvaćali. Protiv njega su se dizali Herodovci, pristaše poganskog Heroda i farizeji. Obje te strane u Isusu su gledale zajedničkog neprijatelja. Postavljaju mu stupice, kušaju ga i žele ga pod svaku cijenu ukloniti iz svoje sredine. Kao što nam ističe evanđelje, predmet rasprave bio je novac. Kada su Isusu postavili pitanje: “Da li je dopušteno dati caru porez ili nije?” očekivali su skroz drugačiji odgovor od onog što su ga dobili. Isus ih je tako iznenadio. Naime, On, kojem su poznate sve tajne ljudskih srdaca, dobro zna što njegovi neprijatelji drže u džepovima. Farizeji nisu voljeli Rimljane, a u isto su vrijeme radili s rimskim novcem jer je imao veću vrijednost nego njihov hramski novac. Kad ih je Isus zatražio da mu pokažu porezni novac, oni su iz džepova izvadili rimski denar i već su se tom činjenicom osramotili.

Duhovno i svjetovno kraljevstvo dva su različita svijeta, koji se ne mogu poistovjetiti. Treba vršiti svoje dužnosti prema zakonitoj vlasti, ali kod toga se ne smije zaboraviti na svoje dužnosti prema Bogu.

Pitanje: “Da li je dopušteno dati caru porez ili nije?”, vrlo je aktualno. U današnje bi vrijeme ono glasilo ovako: “Što ja dugujem društvu u kojem živim? Što to društvo od mene očekuje? Što ono može od mene tražiti, a što ne može? Koji stav trebam zauzeti, ako se od mene traži bilo što, što je protiv moje savjesti?”

Građani smo dvostrukog kraljevstva, dvaju svjetova. Crkva i društvo stavljaju na nas svoje zahtjeve. Treba živjeti tako da ni u čemu ne uvrijedimo Boga. Isusova je najbolja: “Caru carevo, a Bogu Božje!”

Mudrost života

Pogubno je ulaziti u složene poslove svijeta bez Oca – postajemo **bezočni**. Treba **uvijek prvo ići k Ocu** da nas osposobi. **Kad si Očev tad vladaš svijetom**. U očevom krilu je sabranost: **moj tata je Bog!** Sjetite se izgubljenog sina iz evanđelja. Kod Oca si kod kuće, tu si siguran. Nađimo vremena sve ostaviti, zatvoriti se u sobu i u miru čekati Gospodina.

prof. Tomislav Ivančić

Molimo zajedno

Dragi moj Isuse!

Molim te za sve misionare svijeta, za one koji to već jesu i one koje ti zoveš. Prosvijetli ih svojom vjerom, uresi ih tvojom naravi, zaogrni ih svojom dobrotom, obasjaj ih svojom milošću, blagoslovi ih svojom poniznošću, obdari ih svojom snagom da blagog i odlučnoga srca idu stazama milosrđa, da po tebi budu nositelji božanske Ljubavi i svjetlosti siromašnima, bolesnima i usamljenima. Čuvaj ih od Zloga, zaštititi ih i daj im hrabrosti i snage. Molim te pomози nama i našim obiteljima da postanemo dio tvog plana, da i mi budemo misionari ljubavi i da svojim molitvama i darom pomažemo misionare u širenju i utvrđivanju tvoga Kraljevstva na zemlji.

Amen.

Za razmisliti!

Četiri stupnja odnosa s Bogom – na kojem si ti?

1. STUPANJ - ROB; 2. STUPANJ – SLUGA
3. PRIJATELJ; 4. DIJETE BOŽJE

ČETVRTI STUPANJ – DIJETE BOŽJE

Neka mi moj Gospodin oprostí što se iz blata svojih slabosti usuđujem pisati i o četvrtom stupnju što ga vidim u magli iz velike daljine.

To je cilj i smisao našeg života: **pobožanstvenjenje. Nova narav.** Onima koji su stare naravi, otac je davao jer čine djela njegova – spontano se osvećuju, zavide, osuđuju, nečisto žele... **Dijete Božje čini** bez napora djela svoga Oca – spontano oprašta, ljubi druge Božjom ljubavlju, smatra se nižim od drugih (ne pati od ljudskih obzira i osjećaja manje vrijednosti), ispričava i brani braću, odriče se sebe... Iako mi se čini da je to tako daleko od mene, hranim nadu ljubavi koja mi je dana. Kad bih imao drugi životni cilj osim ovog da u meni kraljuje Bog, bio bih **živi mrtvac**. Od svih apostola, **najjasnije ljubljani Ivan** govori o ovom stupnju: Svima koji ga primiše dade moć da postanu djeca Božja. Onima koji vjeruju u Ime njegovo, koji nisu rođeni od krvi, ni od tjelesne volje, ni od muževlje volje, nego od Boga. **Prvi** među njima su naša ljubljena Gospa, i njen i Božji Sin. On je Prvorodenac među mnogom braćom koji nas čisti ovim presvetim ognjem i suobličava sebi (usp. Rim 8,29). **Sveta Katolička Crkva** pred nas stavlja veliko mnoštvo preobraženih – svete – djecu Božju – one koji nisu mogli drugo nego ljubiti, da gledajući njih, premoreni ne klonemo duhom nego da uspravimo ruke klonule i koljena klecava (usp. Heb 12, 12.22-23), jer su oni slabi kao i mi, ali ih je Božanski oganj rastalio i preobrazio u nova stvorenja. Čovjek je toliko velik koliko dopusti Isusu da bude velik u njemu. Također, ne zaboravite što je rekla sv. Terezija Avilska: čovjek je toliko velik koliko je velik u ljubavi.

don Antun Nižetić

Razmišljanje o molitvi

Razmišljanje prof. Tomislava Ivančića

1. Temeljno je **biti sabran**. To znači sve otpustiti i biti pun čežnje za Bogom, za njegovim Duhom, njegovom snagom. U ime Oca, Sina i Duha Svetoga početak je svega. **Otac** je sabiranje: Bog je sve stvorio, sve uzdržava i svime upravlja! Tako se umiruju sve druge naše potrebe i porivi.

2. Osluški vanje je Riječ – **Sin** – samo kad si vedar i miran odražavaš Njega

3. **Duh Sveti** je ostvariti ono što Otac i Sin žele. **Pogubno je** ulaziti u složene poslove svijeta bez Oca – postajemo **bezočni**. Treba **uvijek prvo ići k Ocu** da nas osposobi. **Kad si Očev tad vladaš svijetom**. U očevom krilu je sabranost: **moj tata je Bog!** Sjetite se izgubljenog sina iz evanđelja. Kod Oca si kod kuće, tu si siguran. Nađimo vremena sve ostaviti, zatvoriti se u sobu i u miru čekati Gospodina.

Tako sabran ulaziš u euharistiju. osluškuješ riječ i primaš pričest. Osluškuješ živoga Isusa. **Bit istočnog grijeha je rastresenost**. Davao te svaki trenutak uznemiruje kako bi te odvojio od Oca. Rastresenost je odvojenost od Boga. Duha Svetoga primamo samo kad smo sabrani. Sjetite se **proroka Ilije**: Bog je bio u laganom povjetarcu, ne u potresu i oluji. **Samo tišina i sabranost otvaraju vrata Duhu**. Sila Duha je jedina kadra osloboditi nas naših beznadežnih briga, straha od ljudi, straha od križeva, straha od Boga, straha od same smrti. Kršćani (koji hodaju s Kristom) **ne mogu biti opsjednuti**; samo mogu biti danomice rastreseni – vježbanjem sabranosti nemiri se povlače.

Jesi li uvjeren u silazak Duha Svetoga ili si se navikao da uvijek bude isto: – ništa!?

Isus je moj prijatelj i zajamčio mi je Duha u izobilju. Duh Sveti je osoba. On je nježan, prijateljski me gleda, mudar i svemoćan. On će te voditi, braniti. Daj ga konačno zavoli.